Iz
it

oS BI)oA Lags y = —3z 9 22 Fafo| 5t HA= 1
BE Zebet
[a ]
H7]
1
Qy=-2+3 ©y=-3z+1 @y:—§m+2

@ y=3z ® y=-32+5 ® y=3r+1




— 2p -5, y=5u—5 9 1B}y ZoT Ealil 2R



I

A




4.

e H7] FollA dabeteel As 5 Zetet
Xl
Qy=3 ©Oy=az-y+1
© y=2z(z-3) @ 2’ +y=a2+2-2

1
@y=4--
x




o} % o} o) Temel Bt 2

=7
yA
0 T
@ y=—-2x—-3
®y=-a+2

®y

—x+3



)€ Addt. oju,

(4, = 1), (2b—1, g

]
=

27} 5

y=—ax+ 12 17

ol

o1

® 3

@ 2

@0

D1



29

o, a—b 2 gk

Q]
=

@ 6

® 0

D 2



7} A
%T-

o
, o] 2=

B!
i

®
A 3A}

B!

)
Al 24HE

B!
i

@)
Al 1A

o
<

.
o

on!
ld

@
Al 44k



=2z +5%9 %
ol a ] &

Pt 1L F f(1) =

T-atof2t,

—2, f(3) =



10. 2AdF y=azr+0b o TRVt v I} 22 W, B= T y = abr —a 9

A
)
(0] x:
/]
@® @ ®
y“/ ) )
i (0] T
O = (0} T
@ ®
yA )
¥_)
O =z
O T
N




£ a—b+1)z+2a, y=(a+b—3)a—b 7t BE AAA57} =7
T2 54 A g, b 9 e Fatelet

-+
<
I



12.

AHoldo] {z |2 <z <5} ATy

y<

5
2

b ma-be) e Fporer



13. LAty = f(x) oA f(z) =3z + 4=k & off, =%t f(7)= 5tk



® 9

@ 6

@ 3






16. thg 2-eNA A A, BE AN L+ Y 13t a 3,
B a
y 21+ Wwolth, ABOA S Wol7t 12 o, ab 2

A

O 24 @ 16 ® 10
@ -8 ® —12

=/

A\:L‘



17.

@ k<=
® k>-

[S =



18, AAUFy—ar ot g (2 0) 8 Agw L0 Sop oy

2 m-—n 4

F(=4) + f(6) & b= T3tef=t.



WS (o) o dotel sy = LEEIE SEEE I
et -/ “ff;{ W) oy it s) + 56) + 5(5) +

200 & W, f(z) & 71&71E Fshei=th




20. GRS f(z) = ax+2 7} f(m) — f(n) = 3n— 3m & HET W, f(1) + £(4)
o] FE Fstofet.



21.

—1<x<3

o]

LR f(2) = |o— 2]+ O Huigkat Dt Fatolat



22.

T
=

el

2~
e
<

flz) = 2z — 4| + |z — 2| 9 Zef=e}
o] yolg Fotolet.

Z1 A

b B

r=5 1% y Fo] olgk



&y = ma—1 9] Do) Jojdwt o] BE HF A= {z |0 <z <n}

= ™, m+n 9 g= Fstefet



24.

A2 f(2) = ax + bOA] f<
e Pl

w+§
2

) 1@ =61



AL m 2 E08 SHR

I, 7

m |2t

sholat.

g7

229 ol



